

电话(传真): 028-36203777

网址:msrbbjb@163.com

社会主义核心价值观基本内容

富强
自由
爱国民主
平等
敬业文明
公正
诚信和谐
法治
友善

要闻

2015年12月17日 星期四

主编 周军 编辑 杜艳 美编 杨千一 校对 刘敏

5

认真履职 主动作为 奋力开创群团工作新局面

仁寿县委党的群团工作会议召开



会议现场。

本报讯(记者 郑顺 文/图)12月15日,仁寿县委党的群团工作会议召开。会议主要任务是贯彻落实中央、省委、市委群团工作会议精神,安排部署新形势下群团工作,进一步加强党对群团工作的领导,动员全县群团组织认

真履职、主动作为,更好地围绕中心、服务大局,积极投身仁寿全域天府新区建设。

县委书记冉登祥委托,县委副书记、县长秦彪出席会议并讲话,县委常委、县宣传部部长、县总工会主席杨

红主持会议,骆三勇、汪志林等县领导参加会议。

秦彪指出,县委历来高度重视群团工作,始终注重发挥群团组织的优势和作用,将群团工作纳入重要议事日程,在人员、经费、场地等方面出台措施给予保障支持,为群团组织履职尽责、发挥作用创造了良好条件。全县各级群团组织认真贯彻县委部署要求,自觉服务工作大局,在助推经济发展、关爱困难群众、参与社会治理等方面做了大量卓有成效的工作,打造出了一大批工作亮点,形成了仁寿特色和仁寿经验。

就进一步做好新时期党的群团工作,秦彪指出,要统一思想认识,切实增强做好新时期群团工作的使命感和责任感;要自觉做到把思想认识统一到中央、省委、市委、县委加强群团工作的安排部署上来,认真领会和把握新时期党对群团工作的新论断新要求,清醒认识全县群团存在的基层基础还比较薄弱等突出问题。

秦彪指出,要切实加强党的领导,积极为群团组织开展工作创造条件。

要强化对群团工作的领导责任,要强推党建带群建工作,要加大对群团工作的支持保障力度,要加强对群团工作的宣传,努力营造支持群团工作的良好社会氛围。

各级群团组织要创新自身建设,围绕中心、服务大局,不断增强群团组织动力活力,充分发挥助推经济社会发展的积极作用。要完善“大群团”工作格局,夯实群团组织基层基础,抓好群团干部队伍建设;要围绕发展改革大局,在爱岗敬业、履职尽责中建功立业;要围绕对群众的教育引导,积极培育和践行社会主义核心价值观;要围绕社会和谐稳定,主动参与社会治理。

新形势下,群团工作肩负着更加重要的职责使命,大有可为,大有作为。各级各部门要在县委的坚强领导下,认真贯彻落实中央、省委、市委群团工作会议精神,开拓创新、扎实工作,团结带领162万群众为仁寿全域天府新区建设而共同努力奋斗。

会上,县总工会、团委、妇联、文林镇、视高镇等先后作了交流发言。

全力以赴 打好精准扶贫攻坚战

本报讯(记者 杜沁莲)12月10日,仁寿县委副书记、县政协党组书记商志忠带队,深入北斗镇碧山村、三元村,就精准扶贫工作进行调研。贫困村联系部门县审计局、县政务服务大厅负责人及县政协办陪同调研。

碧山村地处仁寿县东大门,与资中县交界,全村经济作物种植主要以清见、不知火等柑橘为主,全村有584户,2068人,人均纯收入9300余元。由于劳动力不足,发展理念欠缺,家庭发生变故等原因致贫的有25户。

为实现到2017年底前25户90人全面脱贫,全村农村人均纯收入逐年增加的目标,碧山村于2015年9月吹响了精准扶贫的号角。截至目前,该村启动并完成了20户无房贫困户的房屋改造工作。除此之外,该村的水利设施建设、电网改造、产业结构调整也正在快速推进中。

在详细了解两个村扶贫工作的进展情况后,调研组一行走访了8户贫困户,并结合贫困户生产生活中遇到的困难,提出了新一轮的扶贫计划和扶贫要求。

商志忠指出,人人有其居是精准扶贫的起点,产业发展是促进增收的渠道,充分肯定了北斗镇碧山村两委在精准扶贫扶贫工作上取得的成绩。他叮嘱相关部门、乡镇及碧山村、三元村干部,一定要摸清底数,掌握实情,全力推进房屋改造,力争所有建卡贫困户春节前能住进新房,圆贫困户一个安居梦;要创造机会,鼓励就业,解决18岁以上,身体健康在家待业人员的就业问题,积极联系相关企业提供就业岗位,让他们用自己的双手创造财富,人人都能乐业;要注重教育,培养人才,将未满18岁,辍学在家的学生必须全部送往相应学校就读,并免除其学费,根除贫困病根;要宣传正能量,提振精气神,正面引导贫困户,以良好的精神状态主动脱贫,做好“精神扶贫”;要因地制宜,全力以赴,做好产业结构调整,完善农村水利设施建设、电网改造、环境卫生治理等公共服务;贫困村第一书记要多想办法下真功夫,与村两委同志共同努力,争做精准扶贫攻坚战的脱贫示范村。

仁寿县举行首届小学生足球比赛



本报讯(记者 周婕妤 文/图)12月15日,仁寿县首届小学生足球比赛在仁寿一中北校区举行。

在比赛现场,虽然参加比赛的选手都是未满13岁的小学生,但这些满脸稚气的孩子一到了球场上可是霸气十足,带球、跑动、过人、射门,你追我赶,拼劲

全力,架势一点不输成人组。

据悉,此次比赛为期4天,共有来自龙马学区、文官学区、龙正学区、富加学区等学区小学的16支队伍参加,比赛采用国家体育总局审定的最新5人制竞赛规则,由先分组循环后同名次决赛的办法,在男、女队中均录取前8名给予奖励。

鱼椒之乡 快乐方家 ——仁寿县方家镇“十二五”产业发展纪略

本报记者 汪开成 文/图



仁寿县方家镇立足“产村相融、旅游强镇”发展思路,历经曲折,坚持种植花椒,引进业主,公司化经营花椒,三品公司股权并于2015年6月在上海股交所成功上市,成为眉山农字号第一家。再借助6000亩鱼塘和良好的植被生态环境,大力发展有产业支撑的乡村旅游而成为全省乡村旅游示范乡镇,实现了产和产的相互融合,相互促进,相互发展,呈现出社会、经济、环境全面协调发展的良好态势,展现给世人的是“鱼椒之乡,快乐方家”。2014年1月,省上相关领导莅临方家镇参观万亩青花椒基地,对其立体循环产业、培育

业主和农场主的成功做法给予充分肯定。

产业升级 深加工青花椒和玉米

结合镇情,方家镇采取“项目打捆、典型引路,整体推动”的思路,积极争取项目,改造农房风貌、卫生设施、道路等基础设施。共规划设计产业观光大道36公里,所有路面一律拓宽到6米,现已全面完成基础部分,其中太平、斑竹、友爱,东升、东岳、哨楼、菊湾等村11.3公里已完成加宽硬化。旅游产业观光大道的建成,将把全镇所有产业连成一

片,实现产业发展和旅游的有机结合。

同时,聘请专业人员对产业布局、休闲观光便道、农村风貌进行系统规划设计,引进“三品农业”、“桦泰食品”投资4000万元对花椒、玉米等进行深加工,促进产业上档升级。

仁寿桦泰食品厂是方家镇从广东揭阳市招商引资入驻的项目,投资1000多万元,在废弃的斑竹村原村小校址上建成。2014年夏季开始收购第一批玉米,当年就收购玉米数百公斤,生产的罐头供不应求,有100万件(货值5000万元)订单无法兑现。今年夏、秋两季收购玉米四五百万斤,生产罐头实现产值将超亿元。绵阳客商郭建彬来此投资新建的四川三品农业开发有限公司,目前主业是花椒种植、冷藏、加工,把方家的花椒产业推上了新高度。

乡村旅游 村村有景点

甘泉村,五六百亩成片紫薇,鲜花盛开,紫的、红的,煞是壮观。

友爱村,爱月湖70亩宽阔水域,碧波荡漾,湖周百亩莲花环抱,置身其中,大有“洪湖水浪打浪”的美感。

哨楼村,成片花椒地里,到处是忙碌的人们,笑盈盈地剪着花椒枝,摘着香麻麻的青花椒。

太平村,在成都周边开有两家“老田坝”品牌农家乐的候兵,正为已投资100多万元的方家生态农庄

第二天正式开业做准备。

这是记者7月13日到方家镇采访看到的一个个生动场景。

2014年,方家镇被授予“省级乡村旅游示范乡镇”,并以此为契机,做好旅游发展规划,多方争取项目,拓宽融资渠道,充分利用当地多年积累下的良好植被等生态资源,总投入4100多万元乡村旅游建设资金,把景点做成产业,把产业做成景点,大力发展乡村旅游,实现全村有产业、村村有景点;到五通村,可看2000亩桃花,吃香甜甜的脆桃,临山而望,桃园水乡,满目青山;来斑竹村,可漫步林荫小山丘,观百亩成片斑竹林,吃细嫩斑竹笋和联合川大教授在此种植出的生态瓜果蔬菜;去甘泉村,可赏紫薇花,吃树下生态瓜果;进友爱村,可泳天然爱月湖,观百亩荷塘月色,吃湖中生态鱼……

依据规划,重点打造的斑竹渔村、五通桃花山两个景点,投资1600万元改造农户风貌320户、修建游客上山便道11.2公里、开办“乡村农家乐”10家。2015年,引进业主在东升、友爱两村打造“爱月湖”景点,现已完成投资1200万元。

同时,强化宣传,成功举办“五通桃花旅游节”,吸引县内外游客6万人次,举办“摄影家协会”采风活动2次,进一步扩大了方家乡村旅游的影响力,不到两年就实现旅游收入4000万元。

仁寿地税:倾情扶贫 做实事暖人心



本报讯(侯迎春 记者 郑顺文/图)近日,仁寿县地税局帮扶工作组一行来到对口联系扶贫村——龙桥乡江西村,现场为当地群众解决实际困难。

在疾病缠身的贫困户李淑云家,扶贫帮扶工作组详细了解了李大娘的生活状况、经济来源等,并为她送上了4800元慰问金。“感谢党委政府,感谢县地税局,在你们的帮助下,我们一定自立自强,争取早日脱贫致富。”李淑云感激地说。

在村民杨水成家,扶贫帮扶工作组看到他家房屋的部分墙体已经倾斜,土坯房仍在居住使用,屋内没有一件像样的家具、家电。大家围坐在院子里,一起商量危房改造的办法和脱贫致富的主意。

在现场办公会上,县地税局下派到江西村的第一书记胡建军兴奋地向当地群众介绍:“地税局今年为村里协调解决的1.2组75户村民用电、15户养殖户仔猪养殖等11件事已经全部落实。”“11”这个数字并不显眼,可它在江西村428户村民的心里却是意义非凡,仁寿地税人用一片真情实意,让当地群众感受到了浓浓暖意。

完稿收,记每一天工作最后一天
主办:仁寿县地税局 眉山日报·仁寿版